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Уважаеми г-н Христов, 

 
На 02.02.2024 г. бе проведена работна среща по инициатива на г-жа Светослава 

Хайнова, зам.-кмет по здравеопазване и социална политика, с директорките на детските 
ясли в община Шумен, членовете на Консултативния съвет на Общински съвет – Шумен и 
представители на синдикатите. Темата бе желанието на г-жа Хайнова Общинският съвет да 
подкрепи позицията на директорките на детски ясли, които настояваха пред нас да бъде 
запазен статутът на детските ясли към Министерството на здравеопазване, а не да 
преминават към Министерството на образованието и науката - както по думите на г-жа 
Хайнова предвиждал законопроект, който бил внесен за обсъждане в деловодството на 
Народното събрание на Република България. Въпреки изричния ми въпрос какво 
касателство има Общински съвет – Шумен към внесени законопроекти в Народното 
събрание, г-жа Хайнова изрази позиция, че не можем да оставаме равнодушни пред 
проблемите на детските ясли и трябва да защитим техния интерес и да бъдем активни 
участници в законодателния процес на Република България, защото липсата на позиция е 
равносилна на примиряване със ситуацията (думите на зам.-кмет Хайнова цитирам по 
памет, поради липса на съставен протокол от срещата). 

На тази среща присъствахте и Вие, г-н Христов, като защитихте позицията на г-жа 
Хайнова, че следва да имаме позиция по темата, както и поехте ангажимент да разговаряте 
с народните представителите и представителите на политическите ръководства на 
парламентарно представените партии на местно ниво. Като общо мнение на срещата се 
оформи да бъде приета декларация от Общинския съвет в защита на статута на детските ясли. 

На заседанието през м. февруари бе включено като точка в дневния ред приемане 
на декларация от Общински съвет – Шумен, изготвена от зам.- председателя на Общинския 
съвет г-н Пламен Петков по поръка на членовете на КС. На заседанието обаче точката бе 
оттеглена от г-н Петков като вероятните причини са, че не всички членове на КС подписаха 
декларацията, каквато бе предварителната уговорка. 

Междувременно след направена от мен справка се установи, че такъв законопроект 
през настоящата година в деловодството на Народното събрание не е внасян. Справка 
показва, че подобен законопроект е внесен с вх. № 48-254-01-83 от 02.12.2022 г. до 
Председателя на НС г-н Вежди Рашидов от група народни представители като първа от 
вносителите се е подписала народния представител г-жа Елисавета Белобрадова (заедно с 
Красимир Вълчев, Николай Денков, Александър Симидчиев, Иван Белчев, Деница Сачева 
и др.). 



Същевременно в официалния сайт на община Шумен и част от местните медии бе 
публикувана информация за проведена от друг член на екипа ви – г-жа Светла Станкова 
работна среща с народния представител г-жа Елисавета Белобрадова. В публикацията в 
сайта на община Шумен е посочена и темата на срещата: „Срещата бе част от работна 
визита на народния представител във връзка с дейността ѝ по въпросите на образованието 
в предучилищната и училищна степен.“. Дебело подчертавам, че тук не говорим за частна 
среща между двете дами, а за официална работна визита на народен представител в 
община Шумен. 

Тази информация определено ме смути с оглед на изразеното от друг член на екипа 
Ви - г-жа Светослава Хайнова отношение към идеите на г-жа Елисавета Белобрадова. 
Отчитайки подкрепа, която Вие изразихте както с участието си, така и с думите си на 
проведената от г-жа Хайнова работна среща на 02.02.2024 г. за мен възникват следните 
въпроси: 

1. Продължавате ли да подкрепяте позицията за запазване статута на детските ясли 
към Министерство на здравеопазването с всички следващи се от това 
последици? 

2. Съгласувана ли бе проведената от г-жа Светла Станкова работна визита с г-жа 
Елисавета Белобрадова с Вас и останалите членове на екипа Ви (визирам г-жа 
Светослава Хайнова)? 

 
Прилагам: 

1. Новина от сайта на община Шумен за проведената работна визита; 
2. Покана за работна среща от г-жа Светослава Хайнова 

 

 

 

/Веселин Пенчев – общински съветник от „КАУЗА ШУМЕН“/ 


